



2014年8月25日
星期一 农历甲午年八月初一

乐清日报

新闻热线 61116222
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号：CN33-0103 总第5805期 今天8版

一周天气早知道，请拨电话96121
今天多云到阴有阵雨或雷雨，明天多云到阴，午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨。气温26-31℃。

上海乐清商会乐商组团回乡考察

三年投资百亿回归发展 捐赠千万助推家乡治水

本报讯(记者 郑瀚) 8月22日,乐清湾港区、经济开发区、总部经济园等地迎来了一批特殊的客人,他们一边认真考察这些园区的交通环境、公共项目建设情况等,一边仔细地向工作人员了解它们的功能定位、发展规划以及参与开发所需的资金投入等。

这些客人,是上海乐清商会部分成员企业的老总。7月17日,乐清市委书记林晓峰曾率团前往上海开展为期两天的招商引资活动,与这些在沪乐清籍企业家座谈交流,鼓励他们回归发展。受市委、市政府的感召,上海乐清商会的企业家们此次特地组团回乐清考察。

乐清工业经济发展、现代化城市建设的一张张宏伟蓝图展现在这些企业家眼前,他们对乐清的发展充满了信心。

当天召开的上海乐清商会回归投资洽谈会上,林晓峰向企业家们介绍了近年来乐清经济社会发展取得的突出成绩,以及乐清在今后一段时期的发展方向、发展思路等。他表示,乐清将紧紧围绕推进县域治理体系、治理能力现代化和建设集工贸港口旅游于一体宜居宜业的现代化大城市目标,把乐清建设成为工业强市、港口大市、旅游名市、现代都市、活力城市,成为中国民营经济创新发展示范区,成为温州大都市区北翼副中心。

乐商回归发展正进入成熟期,特别是近年来,市委、市政府把乐商回归作为赶超发展的第一资源,全力为乐商回归发展打造最优质的投资创业环境。林晓峰说,经过几年努力,乐清已基本形成以国家级经济技术开发区、国家绿色生态示范区、乐清湾港区综合保税区、大雁荡山风景旅游区等四大国家级战略平台为核心,以省级产业集聚区、省级对台经贸合作区等发展平台为依托的发展格局,平台效应日益显现。同时,环境面貌日益改善,政务服务不断优化,



上海乐清商会组团回乡考察经济开发区智能产业园项目。签约摄影师 卓礼丰 摄

要素制约逐步破解,乐商回归正当时。

林晓峰表示,市委、市政府将以最真挚的诚意和最优质的服务热情迎接乐商回归发展,全程做好对接服务,全力保障项目落地,全面落实优惠政策,全力以赴为大家做好保障,实现共赢发展。

上海是在外乐商创业发展的核心集聚区,一大批乐清籍企业家在上海做出了非凡的业绩,家乡人民为你们自豪。林晓峰衷心希望上海乐清商会继续关心支持家乡的建设发展,积极投身到回乡创业、回归发展的热潮中来,把更多更新的理念、资本、技术和人才带回家乡,并在重大基础设施、战略性新兴产业、先进制造业、现代服务业、治水等领域,进一步加强双方互动合作,为乐清赶超发展和社会进步作出新的更大的贡献。

作为乐清籍企业家,我们应该在家乡做些投资,积极参加家乡事业建设,

也渴望回到家乡发展事业。上海乐清商会会长、上海胜华电缆集团负责人张胜飞说,当前,政府十分重视在外乐商回归发展,努力搭建投资平台,优化投资环境,还特地邀请他们这些在沪企业家回乡考察,他很受感动,会继续努力推动在沪企业家回归投资,共赢发展。

我在这里表个态,今后将尽量把在上海、安徽的产业、科研项目等迁到乐清。我有意向在乐清建设一个钢材加工基地。此后,上海乐清商会考察团成员曹汉君、黄道荣等企业家纷纷表态将回归投资,就具体项目与市政府进行洽谈。

市四套班子领导林亦俊、赵乐强、章纪泉、张亨利等参加会议。副市长刘云峰代表市政府与上海乐清商会签订相关合作协议书,3年计划投资100亿元。

上海乐清商会还捐赠1000万元用于乐清“五水共治”。

全民动手美化家园 市领导督查 四边三化 工作

本报讯(记者 刘荣燕)在104国道线天成街道巨星村路段,几名工人正忙着搬运堆放在路边的砖头。

在104国道线柳市镇路段,一些村居干部和社区干部正在参与清理工作。

在104国道城南街道路段,此前要求清理的两处垃圾已被清理。在另一处整治点,七八名环卫工人忙着清理垃圾。

8月22日下午,乐清市政府领导率市生态办、农办、环保局、交通局、水利局、民政局等单位有关负责人,到天成、石帆、虹桥、柳市等7个镇街,开展“四边三化”督查工作。

当天下午,车子从市行政管理中心

出发,沿着104国道,重点对21处公路两边的整改区域进行督查。途经城东、天成、石帆、虹桥、北白象、柳市、城南等镇街,对104国道沿线、柳白公路等处的垃圾回潮、乱堆乱放、乱搭乱建、破损广告牌等进行督查。督查中,对于市领导指出的不足和需整改的地方,相关负责人表示会利用双休日尽快予以整改。

当天,督查组一行还走访了虹桥镇东干河及浦歧下侯宅村,要求相关人员做好河道的保洁工作和村内房屋后的环境清理。

此外,督查人员还督查了北白象南岙村的青山白化治理工作。



守护神 老屠

记者 程遥 通讯员 倪彬炫 陈泽润

每为群众干一件实事,就觉得付出的辛苦有了意义。这是屠斌担任驻村民警之后的感受。每当村民有困难时,他热心帮忙为民服务;打击工业区偷盗犯罪时,他当起保姆定期巡逻。今年年初,乐清公安开展“党员民警在您身边”活动,要求民警进百企、入千村、访万户,解决群众的具体问题,柳市公安局的屠斌正是其中的代表之一。

有困难找老屠

屠斌1999年参加公安工作,2013年他曾获得温州市“爱民警察”的称号。自从入驻柳市镇前西垟村后,每天下村走访是他必做的事情。老屠说,只有经常走访,才能够知道群众想什么,才能够发现问题,及时地帮助解决问题。

老屠,来啦!快点坐!两位新疆小伙子每当看见老屠,都会热情地招呼。前西垟村一共有10名新疆小伙子。平时,老屠经常来这些新疆小伙子的住处询问他们的近况,小伙子们见到老屠总会跟他聊家常,有什么事也会第一时间告诉老屠。

今年5月份,一名新疆小伙子去银行里取钱,偏遇到身份证失磁,银行工作人员告知他需要重新办理身份证。办理身份证得到户籍所在地办理,可是现在又急着用钱,这可如何是好?小伙子

赶忙给老屠打电话。老屠一边安慰他,一边为他联系户籍所在地办齐身份证明手续,并且跟银行取得联系,帮助这名小伙子及时取到了钱。

7月29日是开斋节,这是伊斯兰三大宗教节日之一。从新疆小伙子那里,老屠得知今年将会有60多名穆斯林群众在上园村参加这个节日活动。为了让大家度过一个欢乐祥和的节日,老屠联系同事积极筹备前期工作,并顶着烈日做了安保工作,保证了现场的秩序,让穆斯林同胞们感受到温暖。

定期巡逻维护治安

柳市镇新光工业区因为防范设施落后、管理混乱,一段时间盗窃等案件频发。老屠将这个工业区的安全当做工作的重中之重,一有空就往工业区里跑。他广泛发动村干部,带领巡逻队分组进行24小时不间断巡逻,维护工业区的治安。

一次,工业区一家工厂里的铜经常不翼而飞,无奈之下,厂主将情况反映给老屠。两个日夜的蹲点守候,老屠发现一个可疑男子,大夏天的,却穿着很厚的衣服,并且经常在深夜出没。上去一问,男子支支吾吾,神情慌张。再一查,发现男子的腰间缠着5公斤重的铜线,警民合作将他捉拿归案。

老屠等民警在工业区走动多了,巡逻制度加强了,工业区里也安全了,对我们来说是好事,可以安心心地做生意。一位企业主表示。

我市出口形势稳中有升



连日来,金洋集装箱码头上吊桥林立,起吊机车往来穿梭,一片繁忙。记者从温州海关驻乐清办事处了解到,今年上半年,我市出口形势稳中有升,传统电器、电子行业逐渐回暖,实现出口量61.36亿元,同比增长3.89%,货运量17.95万吨,同比增长24.98%。

记者 郑剑佩 通讯员 徐树蕙 摄

3吨重树化石放门外 瑞安一对父子连夜偷走

第2版

乐清好段子 征文比赛 万元大奖等你拿

第3版

乐清人4天买 蓝海股份 1743万元

第5版

乐清日报招聘啦, 有料你就来!

Who we are?
还以为我们只是卖报纸的吗?
你Out啦!
我们不光卖报纸,
我们还卖快乐、卖服务、卖各种Idea……
详见第8版

乐清农商银行 乐清人自己的银行

你的经济生活小管家

- 贷款申请
- 理财热销
- 消费优惠
- 财经资讯

5元看电影 88元吃天豪自助

微信号: yq96596

风雨同行 至爱至诚

中国人民保险 中国人民的保险

PICC 中国人民保险

400-1234567 www.epicc.com.cn

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

票据贴现
到邮储银行

利率优惠灵活 上门服务,
当天放款 安全方便实惠。

联系电话:
62578280 13588992882